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«Квіти – залишки раю на землі». З цими словами святого і праведного отця Іоана
Кронштадтського погодиться, напевно, кожен з нас. Вони дарують нам не лише радість і
красу, вони надихають до творчості. Чимало митців знаходили натхнення та отримували
заряд позитивної енергії для створення нових робіт саме в квітах. З творчістю одного з таких
митців політехніки та гості університету мали нагоду познайомитися на виставці фоторобіт
«Портрети квітів», що проходила в конференц-залі бібліотеки з 16 вересня по 15 жовтня
2016 року. Автор виставки Юрій Пісковський – творча та цікава особистість, професор
Міжнародної академії архітектури, почесний академік Української академії архітектури, член
Національної спілки архітекторів України, член Національної спілки журналістів України.
Юрій Іванович вважає, що людина повинна діяти, розширювати свою свідомість,
усвідомлювати красу навколишнього світу, а не сидіти вдома в капцях біля телевізора та
засинати. Сам він, незважаючи на свій досить поважний вік, продовжує активну діяльність. І
напевно важко буде знайти бодай якусь галузь, в якій би він не проявив себе. Юрій
Пісковський – відомий архітектор, автор і співавтор понад 50 проектів у Донецьку, Миколаєві,
Дніпропетровську (нині Дніпро), Вінниці, Краматорську, Чернівцях, Бердянську, Кишиневі
(Молдова), Оренбурзі (Росія) та інших; автор понад 30 наукових статей з проблем
архітектури й містобудування та науково-популярної монографії «Портал», талановитий
фотохудожник та активний громадський діяч. З циклом персональних тематичних
фотовиставок «Сепія» і «Портрети квітів» подорожує Україною. Київ, Львів, Івано-
Франківськ, Вінниця, Житомир, Рівне, Хмельницький, Черкаси, Кіровоград (нині
Кропивницький), Полтава – це неповний перелік українських міст, де він встиг побувати. А
ще творчі зустрічі та виступи на національному каналі «Культура» та обласних телеканалах
українського телебачення в Рівному, Чернігові, Кіровограді (нині Кропивницький), Сумах та
Харкові.
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Виставка «Портрети квітів» в ХПІ представила на розгляд публіки понад 70 робіт
фотохудожника, в яких квіти – головні герої. Автор намагається фотографувати лише живі
рослини. «Зрізані квіти перестають бути квітами. Як казала Катерина Білокур, зрізана квітка
– то мертва квітка, бо у неї немає душі», – говорить Юрій Пісковський. Співробітників нашого
вузу та гостей заходу зачарували художньо довершені квіткові образи, сповнені магнетизму
та краси. Виставка зібрала чимало схвальних відгуків. Кожен з відвідувачів знайшов тут
щось своє: когось привабили цікаві ракурси, хтось побачив у звичних на перший погляд
квітах красу, на яку в буденному житті не звертав уваги, когось привабили яскраві кольори…
Та всі були одностайні в одному – виставка несе море позитивних вражень та емоцій,
споглядання прекрасного викликає в людей почуття гармонії та миру в душі.
Щиро дякуємо автору за надану можливість долучитися до чарівного світу квітів, який
зігріває душу та дарує надію на краще майбутнє. Маємо надію та сподіваємося на нові, не
менш цікаві, зустрічі!


